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2,5pts 5000-(324,15+445,3) =4230,55 Sadly gl
2,5pts | 218x3,42 =745,56
2,5pts | 283,5:45=6,3 1
iagill 5,4l Ak 5 5 ruaiall au gl Ak el (Ak gala
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0,13<1,03<13/10<3,10<130/10 _
1,5pt 450x8/100=36 litres 4ASlgtiunall o yull 4pas A
1,5pt 12x8 /100=150 km 5okl Lgdadall ) 480l
3pts Caaidl  cdalE Al lge i Ayl A .
naiall aa  Adadi 15 ¢ 5ll Adali] 5 pns )l Aai] peial 1Ak sala
3pts ( 4La\S 4Laall ) el clilasa al yial ae ABC Saliall P
B s A dailall 4y 31 (e JSI 3k 0,5 5 lydanall ol yial g0 Cliall g ) 40,5 riad ;AL gala 6
(180° Caliall W55 Lald ¢ sana) el 0 5 5 C4gsl ol (lal 4dasi 0,5 5 AB alall
2pts Shal )y gaa ol yialy AUl awl W a5 e JST ALAS Adalil i
| ans 3l 8 elaal 3 e J8l (S 1 e S Baad 5 i i (S /
3pts 42:2=21m (0,5pt) La Y1 dadadll a o b
42x21= 882 m* (0,5pt) Jiall dalia
882x1/4 =220,5m” (1pt) el elid diaiadall daliall "
882-220,5=661,5m" (1pt) 440a ) daline
Y ealie o jaie JSAk6] idl 4k sala
Cluall 8 gladl ¢ g8y o Jall il glad gLl s & 0 il i ] il
10pts 37hm+3, 06dam= 376 ,03dam Sy gl
0,75ha+7,35dam*=82,35¢a
2,35t+33,2q+55hg=5675,5kg 9
6,5dm" +8,4l +6dI=15500cm’
dania Al Jddaii 2.5 xiad Al jala
3pts 5m =500 cm siatialt b o gadill
(10x12) x 500 = 60000 cm® = 60 dm" dgaaall dadadll aaa 10
472,8/60=7,88kg/dm’ dgiamall Ladaill 03] Lpanall ALiSH
dagsaa dla) JS1 Akl 1 piad jdda gala
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